OBE SAOAYN HA OPQ
1.LHAXOX/IE




I11l1aH ypoka.

Pexxum mus.

1)3apsnka 2)3aBTpak 3)yuéba B mIKose

4)oben 5)oTapIx 6)IomarirHee 3a1aHNe

7)yxKUH 8)nporynka 9)utor aHs




/
1/%4/5= 1/5

—

1/32%2= 1/2

/

1/2040 = 20

/

26:2/5= 50

/

50:5/6 = 60




2. 3BABTPAK (CBbELUb CAM).

1. Mamma nHama B secy 20 rpu0oB, U3 HUX 2/5
rpu0OoB ObuIM OciabIMU. CKOJIBKO OEJbIX
rpuOoB Hamuia Marma?

2. B kopobre 20 woxonaomvix xomughem, umo

cocmasisiem Y ecex KoHghem 6 KopooOKe.

Ckonvko kKoHgem 6 Kkopooke?




3. YUEBA B LLKONE.

Y .. 3y6a

MATER ATMKA Cm. 140

N° 614,615



4. ObE[ (MOAEJIUCBH C
APYIOM).

1. CKOJIbKO NONYYNTCA MYKN N3 15
ECIIN MACCA MYKU COCTABIJIAET 4

2. KATAUNTIETA CbEJIN 400 N'PAl
COCTABWIIO 1/34YACTb OT BCE
WMEJN BECb TOPT?

EIB C€ YHCJII0 /1 p06B OT YHucJia B3HAYCHHUE YaCTU OT LICIOTO




CT1.140
N° 616

BbI[TOJIHAEM JOMALLHEE




MarTreMaTHYeCKHUA
MUKTAHT

1/6 oT 12
3/5 ot 20
1/3 ot 6/7
7/9 ot 1

1/8 oT 16




[MPOIYJIKA

1. Kakume mnpaBuia, ™Mbl H3YYHJIH

CeroAHAIIHEeM Ha ypoKe?

2. 3Hak Kakoro JaeMCTBHUS HAJA0

MOCTABUTL MeXAY Apodsmu 1/3 wm

1/5?




OOMALWIHEE SAOAHNE
CT.141
N° 619



